

PROCES VERBAL

Încheiat azi 17 noiembrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 160 din 11.11.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl Csutak Jenő, consilierul personal al primarului comunei Pănet, dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: vă salut pe toți spunându-vă că am ajuns la cel de-al treilea cămin cultural care a făcut parte din proiectul "Modernizarea și dotarea a trei cămine culturale în comuna Pănet (loc. Berghia, Hărtău și Sîntioana de Mureș) jud. Mureș". Așa cum puteți observa și aici la Berghia au fost executate ample lucrări de modernizare și reabilitare care includ: rețea electrică nouă, sistem de sonorizare, uși interioare, exterioare noi, sistem de încălzire nou, gresie nouă, etc.

După acestea dl primar Bodó Előd Barna prezintă stadiul proiectelor aflate în derulare.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 27.10.2021 respectiv procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 03.11.2021. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cele două procese verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A.

2. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto national 2020-2024.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna propune introducerea pe ordine de zi a două noi puncte și anume: proiect de hotărâre privind recunoașterea rezultatelor sportive excepționale ale dlui Galfi Csaba-Zalan și proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Pănet.

Președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma completată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” ajustarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare-epurare pe aria de operare a S.C Compania Aquaserv S.A.

Dl primar Bodó Előd Barna: fiecare asociat trebuie să-și mandateze reprezentantul în adunarea generală a Asociației, iar mandatul trebuie acordat expres, în prealabil, prin hotărâre a autorității deliberative a asociatului al cărui reprezentant este. Propunerea de modificare a prețurilor și tarifelor pentru serviciile de apă și de canalizare prestate de operatorul regional a fost avizată de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice cu Avizul nr. 916530 din 29.10.2021. Ultima ajustare/modificare de preț a avut loc în anul 2020 și de atunci până în prezent s-a înregistrat o inflație de 7,29 %.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 87/2021.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind participarea la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2020-2024.

Dl primar Bodó Előd Barna: autoturismul Dacia Duster este extrem de uzat și necesită foarte mulți bani pentru a o menține în funcționare.

Dl consilier local Gálfi Sándor: nu ar fi bine să o păstrăm pentru a fi folosit de către SVSU la deplasările pe teren, pe câmp pentru stingerea incendiilor?

Dl primar Bodó Előd Barna: ar putea fi păstrat dar partea de 4x4 nu mai funcționează și totodată avem și o limitare privind numărul de autoturisme pe care le poate deține comuna.

Dl consilier local Máthé János: nu ar fi bun pentru vreo asociație sau fundație?

Dl primar Bodó Előd Barna: trebuie investiți foarte mulți bani în ea pentru a funcționa.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 9 voturi "pentru" și 6 "abțineri" se adoptă **Hotărârea nr. 88/2021**.

În cadrul punctului trei de pe ordine de zi este inclusă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: rectificarea bugetului local este necesară pentru a asigura sumele necesare atât pentru plata facturilor de utilități cât și pentru a acoperirea cheltuielilor la obiectivele cuprinse în lista de investiții.

Dl consilier local Farczádi Sándor: am primit înapoi de la București suma de 100.000 de lei pe care la începutul anului le-am virat?

Dl primar Bodó Előd Barna: în luna octombrie ne-a fost repartizată suma de 420.000 lei așa că putem considera ca și cum l-am fi primit înapoi.

Dl consilier local Iftenie Marcel a cerut și a primit permisiunea de pleca de la lucrările ședinței astfel că ședința continuă cu 14 consilieri locali.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" a consilierilor prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 89/2021**.

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind recunoașterea rezultatelor sportive excepționale ale dlui Galfi Csaba-Zalan.

Dl primar Bodó Előd Barna: pentru o cât mai bună cunoaștere a activității desfășurată de dl Galfi Csaba-Zalan vă prezint în continuare materialul transmis de dânsul din care rezultă numeroasele trofee și premii câștigate.

Dl președinte de ședință supune la vot, dl consilier local Gálfi Sándor nu votează, și cu 13 voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 90/2021**.

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: acum că am finalizat reabilitarea și modernizarea celor trei cămine culturale, pentru a ține evidența și de a avea grijă de aceste dotări valoroase, frumoase și pentru a coordona activitățile care vor avea loc în aceste imobile este nevoie de angajarea unei persoane. Desigur va avea și alte atribuții în fișa postului nu doar cele legate de căminele culturale, cum ar fi întreținerea relațiilor cu asociațiile și fundațiile, organizarea activităților culturale, etc.

Dl consilier local Máthé János: o condiție pentru a putea participa la acest concurs nu poate fi aceea de a avea domiciliul pe raza comunei Pănet?.

Dl primar Bodó Előd Barna: nu, deoarece acesta ar putea fi considerată ca și o discriminare.

Au loc mai multe discuții cu privire la vechimea necesară în muncă pe care ar trebui solicitată și anume să fie 3 ani sau 6 ani.

În final președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre astfel cum le-a fost transmis consilierilor locali și cu 9 voturi "pentru", 3 voturi "împotriva" și 2 "abțineri" se adoptă **Hotărârea nr. 91/2021**.

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Farczádi Sándor



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

